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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

ENGENHARIAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 2 

 3 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, com início às dez 4 

horas, de maneira remota, através do Google Meet, deu-se início a quarta assembleia 5 

extraordinária do Departamento de Engenharias. Participaram da reunião os(as) pro-6 

fessores(as): Jackson de Brito Simões (que presidiu a reunião), Adiana Nasci-7 

mento Silva, Ana Cláudia Araújo Fernandes, Ana Claudia de Melo Caldas Ba-8 

tista, Ana Paula Ferreira Ramos, Antônio Alisson Alencar Freitas, Desiree Alves 9 

de Oliveira, Diego David Silva Diniz, Dorgival Albertino dos Silva Junior, Erica 10 

Natasche de Medeiros Gurgel Pinto, Francisco das Chagas Barbosa de Sena, Fran-11 

cisco de Assis Brito Filho, Hugo Michel Câmara de Azevedo Maia, Ítalla Medei-12 

ros Bezerra, Márcia Yara de Oliveira Silva, Marcus Vinícius Silvério Costa, Ra-13 

fael Luz Espíndola, Rodrigo Prado de Medeiros, Rudson de Souza Lima, Sâ-14 

mara de Cavalcante Paiva, Tania Luna Laura, Walber Medeiros Lima; Wendel 15 

Silva Cabral, Wendel Albano e Wellington Lorran Gaia Ferreira. Foi aprovada 16 

a justificativa de ausência do docente: Brenno Dayano Azevedo da Silveira. Veri-17 

ficada a existência de quorum legal, o chefe do departamento, professor Jackson de 18 

Brito Simões, deu início à reunião saudando a todos. Em seguida, foi feita a leitura 19 

da pauta e, após sugestão na sequência dos pontos, foi aprovada com unanimidade 20 

sendo: primeiro ponto – apreciação e deliberação sobre a ata  da 3° Reunião Extra-21 

ordinária de 2021 do DE; segundo ponto – apreciação e deliberação em caráter de 22 

urgência de perfil para provimento de novo código de vaga para Professor do Depar-23 

tamento; terceiro ponto –  apreciação e deliberação dos Programas Gerais de Com-24 

ponentes Curriculares (PGCC) aprovados pela biblioteca até 28/04/2021; quarto 25 

ponto – apreciação e deliberação sobre projetos de pesquisa submetido ao Departa-26 

mento; quinto ponto - apreciação e deliberação sobre a banca e pontos de concurso 27 

para docente efetivo em razão da remoção da professora Sâmara de Cavalcante 28 

Paiva; sexto ponto - apreciação e deliberação sobre mudança na forma de ingressos 29 

nos cursos de engenharias do DE; sétimo ponto - apreciação e deliberação so-30 

bre mudança de turno nos cursos de Engenharia Elétrica e Mecânica. Após leitura, a 31 

pauta foi aprovada por unanimidade. No primeiro ponto, foi discutida a ata  da 32 
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3° Reunião Extraordinária de 2021 do DE, que após apreciação foi aprovada por una-33 

nimidade. No segundo ponto, após apreciação, foram colocadas duas propostas, em 34 

votação, inerentes ao perfil para provimento de novo código de vaga para professor 35 

do Departamento: a primeira em orçamento e custos e; a segunda em eletrotécnica, 36 

automação e instrumentação. A segunda proposta foi aprovada com quinze votos fa-37 

voráveis, sendo seis para a primeira proposta. Em seguida foi deliberada a titulação 38 

requerida para o perfil e foi aprovada, com treze votos, a titulação a nível de douto-39 

rado e tendo a proposta para mestrado obtido sete votos. Após apreciação e posto em 40 

votação foi aprovado, por unanimidade, o perfil para provimento de novo código de 41 

vaga para professor do Departamento: graduação em engenharia elétrica, maca-42 

trônica, energia, eletrônica e telecomunicações com doutorado em engenharia elé-43 

trica, mecatrônica ou áreas afins. No terceiro ponto foi aprovado, por unanimidade, 44 

os PGCC aprovados pela biblioteca até 28/04/2021. No quarto ponto foram apro-45 

vados, por unanimidade, projetos de pesquisa submetido ao Departamento dos do-46 

centes: Dorgival Albertino dos Santos Junior e Wendel Silva Cabral. No quinto 47 

ponto foram aprovados, por unanimidade, a banca provisória e pontos de concurso 48 

para docente efetivo em razão da remoção da professora Sâmara de Cavalcante Paiva. 49 

No sexto ponto a assembleia deliberou, por unanimidade, decidir em futura reunião, 50 

após análise dos Núcleos Docentes Estruturantes dos cursos, sobre mudança na 51 

forma de ingressos nos cursos de engenharias do Departamento de Engenharias. No 52 

sétimo ponto foi aprovada, por unanimidade, a mudança de turno nos cursos de En-53 

genharia Elétrica e Mecânica. Nada mais havendo a discutir ou constar, o presidente 54 

deu por encerrada a reunião. Assim, eu, Marcos Antônio da Silva, Assistente em 55 

Administração, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelo chefe do de-56 

partamento que presidiu esta reunião. 57 

 58 

   _________________________                            _______________________ 59 

     Jackson de Brito Simões                                         Marcos Antônio da Silva   60 

           Chefe do DE                                                      Assistente em Administração 61 

      Campus Caraúbas                                                     Campus Caraúbas 62 
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